Sayın Veli
Dünkü ödev kağıdının yanında siz sayın velilerime hitaben yazılmış yazıda çocuklarınızın çantalarında olması gerekenleri yazmıştım.
Bu gün Bilgehan Köksar, Muhammed Cem Şahin, Aleyna Hamurcu ve Gökçen Ege Yılmaz dışında herkesin çocuğunun çantasını düzenlemiş olduğunu gördüm.

Matematik Sevinci-1 kitabımızı sene başında almıştık ve bu kitaplardan evde yararlanmanız gerektiğini söylemiştik. Bu gün Matematik Sevinci-1 kitabında yaptığım kontrolde …
Eylül Morkoç, Merve Taşpınar, Oben Kaya, Berke ve Berkay Coşgun isimli öğrencilerin istediğim kadar iyi çalıştıklarını gördüğüm için …
İlayda Yalçın, Kartal Efe Arı, Sude Selin Topçu, Aleyna Hamurcu, Ece Şimşir isimli öğrencilerin istediğime yakın çalıştıkları için …

Ceyda Nur Akşehirli, Ali Şahin, Arda Sarıdede ve Filiz Kaya isimli öğrencilerin az da olsa kitabı kullandıkları için…

Burada ismi olmayan diğer öğrencilerin ise kitaplarını aldıkları günkü kadar temiz, yazılmamış, çizilmemiş  ve ellenmemiş olarak sakladıkları için … 

                  …kendilerine ve velilerine teşekkür ediyorum.

Kitabın amacına uygun kullanılması için bundan sonra derste yaptıracağım ve zaman zaman içinden ödevler  de vereceğim, bu nedenle artık siz evde bu kitabın üzerinde hiçbir işlem yaptırmayınız (kitaptaki soruları başka bir yerde yaptırabilirsiniz ama kitap boş kalsın)
Çocuğunuzun gün boyunca boş oturmaması için defter ve kitaplarının tam olarak çantasında olduğundan her gün kontrol ederek emin olunuz.

ÖDEV

1. Matematik Sevinci-1 kitabından bu gün itibarı ile  sayfa 8-9-10-11-12-13 yapılmış olduğundan derste ve etütte yetiştiremeyenlere bu sayfalar ödev olarak verilmiştir.

2. Üç tane problem yazdırınız ve çözdürünüz. Yazdırdığınız problemi toplama mı yoksa çıkarma mı yaparak çözmesi gerektiğini çocuğunuzun bulmasını isteyiniz.

(Matematik defterine satır çizgilerine uyarak, satır atlayarak düzgün yazmalarına yardımcı olunuz. Yazdırdığınız problem toplama veya çıkarma gerektiren basit , kısa ve anlaşılır olsun. Böylece problem yazdırırken aynı zamanda dikte çalışmasını da yaptırmış olacağınızdan ayrıca dikte çalışması yapmaya gerek kalmayacaktır.

3.Zamanınız varsa (çocuğunuzun hızına bağlı olarak yapabileceği sayıda) toplama ve çıkarma işlemi yaptırınız.
4.Hayat Bilgisi ödevi sözlü olarak söylenmiştir.

5. Serbest okuma çalışmalarını ( hikaye veya herhangi bir kitap) her gün istediğiniz zaman yaptırabilirsiniz.

6. Yapılan günlük ödevlerden fotokopi olanları mutlaka ürün dosyasına koyunuz.  
